

2013年10月
癸巳年九月十四

18

星期五
总第2509期今日A叠16版 周口日报社主办 国内统一刊号:CN41-0074 网址:<http://www.zld.com> 新闻热线:

8289999

周口市科学技术协会 第二次代表大会 隆重开幕

霍金花徐光刘继标等
出席大会

□晚报记者 张志新

本报讯 10月17日上午,周口市科学技术协会第二次代表大在周口人民会堂隆重开幕。来自全市各条战线的290名科技工作者代表出席会议,共商周口科技事业发展大计。

市委书记徐光出席开幕式并作重要讲话。市委副书记、市长刘继标,市人大常委会主任李洪民,市政协主席穆仁先出席会议。

省科协主席霍金花莅周与会并致辞。

当日9时,大会在雄壮的国歌声中开幕。据了解,此次大会为期两天,大会议程是:听取、审议并通过周口市科学技术协会第一届委员会工作报告;选举产生周口市科学技术协会第二届委员会;审议通过《关于周口市科协执行〈中国科学技术协会章程〉的决议》。大会号召全市广大科技工作者积极投身周口崛起的伟大实践,开创我市科协工作新局面。

我市拟申办省第十三届运动会

A02

中心城区毁绿事件频发谁之过

□晚报记者 金月全

街道两旁的行道树,不仅可以美化城市环境,而且可以净化空气、减少噪音。然而,一些商家为了一己私利,却对行道树进行破坏……

据10月17日的《周口晚报》报道,一夜之间,位于市区七一东路一家名为祥龙汽修厂门前的2棵法桐和20多棵百日红惨遭“灭顶之灾”,破坏者不仅砍了树,还点火焚烧树桩。

按常理来讲,自家店门前的行道树被人为破坏,相关人员应该知道一些情况,然而,这家汽修厂工作人员却说“铺水泥地坪时就没有看到过行道树”、“树有可能是被风刮断了。”

近几年,我市城区绿化总量不断提高,提

升了城市绿化品位,整个城区面貌焕然一新。然而与之不相协调的是中心城区的行道树和绿化带却屡遭人为破坏。

这些频频下手毁绿的人,绝大多数是临街的商户,而受损的都是闹市的行道树和绿化带。对行道树剥皮、钻洞、灌白胡椒、泼脏水、开水烫都是为了置其于死地。究其原因,不外乎是行道树和绿化带影响了其出行或遮挡了商铺招牌。

查阅近5年来本报关于中心城区行道树、绿化带被毁事件的报道,不难发现,周口中心城区行道树、绿化带被毁事件屡见不鲜,让人痛心疾首。事发后,园林、公安部门大多会用“行道树被破坏执法难:现行不好抓,处

置缺乏证据”、“积极介入调查”等语回应公众的质疑,基本无下文。

笔者不禁要问,既然城区毁绿事件频发,相关部门为何不及时、及早决断,采取得力措施制止,仍让无良商家为所欲为,肆意“斩首”行道树、“践踏”绿化带?究竟该谁来斩断屡屡伸向绿化的黑手?

我们党全心全意为人民服务的宗旨就是以人为本、执政为民。贯彻落实以人为本、执政为民的根本措施就是做到权为民所用、情为民所系、利为民所谋。作为行政执法部门,如不能做到为民办实事、执政为民,是不是就可认定其不作为、渎职?

“园林”向汽修厂下达两万元罚单

相关部门限其3日内恢复人行道

A04

广告